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Zorginvesteringsplan  -  Bevraging prioriteitengroep 3 (2)

Op 29 november 2021 stelde ik schriftelijke vraag nr. 131 over het zorginvesteringsplan, 
meer bepaald over de bevraging aan wachtenden in prioriteitengroep 3. In zijn antwoord 
gaf de minister aan dat de bevraging verstuurd werd op maandag 29 november 2021 naar 
ongeveer 1800 personen. Aan zorgvragers werd gevraagd om deze bevraging te 
beantwoorden voor 10 januari 2022. Daarna volgen individuele gesprekken. Deze kunnen 
gepland worden tot half april 2022. In mei zullen de verschillende data verwerkt worden 
zodat er in de loop van juni een evaluatie opgemaakt kan worden van prioriteitengroep 3. 
Aan de hand daarvan zouden dan beleidsvoorstellen opgemaakt worden.

In opvolging daarvan heb ik de volgende vragen de minister.

1. De respondenten hadden tot 10 januari 2022 de tijd om deel te nemen aan de 
bevraging. Dat kon zowel via een online survey als op papier. 

Hoeveel personen hebben deze bevraging ingevuld? Hoeveel van hen deden dat 
online? Hoeveel op papier? Is dit voldoende om van een representatieve steekproef te 
spreken?

2. In het antwoord op schriftelijke vraag nr. 806 van 16 juli 2021 schreef de minister dat 
zij die ondersteuning wensen bij het invullen van de bevraging, een beroep kunnen 
doen op een ondersteunende dienst. 

Hoeveel personen vulden de bevraging in met hulp van een dienst maatschappelijk 
werk, een dienst ondersteuningsplan, een vergunde zorgaanbieder, een 
bijstandsorganisatie, infoloketten, enzovoort. Graag een opdeling per ondersteunende 
dienst. Werd deze hulp gratis verleend? Of werd dit tegen betaling uitgevoerd? 

3. Zijn er reeds individuele gesprekken lopende? Hoeveel individuele gesprekken werden 
reeds gevoerd met gebruikersorganisatie met infoloket, bijstandsorganisaties en 
diensten ondersteuningsplan? Graag een opdeling per ondersteunende dienst.

4. Welk budget werd uitgetrokken voor deze individuele gesprekken? Wat is de herkomst 
van dit budget?  

5. In schriftelijke vraag nr. 131 vroeg ik naar de lijst van surveyvragen. Ik kreeg enkel 
een beknopt overzicht van waarop men een inzicht wenst te krijgen. 

Kan de minister een lijst geven van alle surveyvragen?



WOUTER BEKE 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID, GEZIN EN ARMOEDEBESTRIJDING

ANTWOORD
op vraag nr. 244 van 18 januari 2022
van TINE VAN DER VLOET

1. Omdat de doelstellingen van de responsegraad op 10 januari nog niet bereikt werden 
stuurde het VAPH een herinneringsbrief.  Op 26 januari hadden 570 respondenten de 
bevraging ingevuld. Daarbovenop schreef het VAPH een tweede groep mensen (2400 
personen) aan. Zij krijgen tijd tot 6 februari om de vragenlijst in te vullen. Op dat 
moment zal er geëvalueerd worden of alle groepen voldoende antwoorden hebben 
aangeleverd om over een representatieve steekproef te kunnen spreken. De grootste 
groep van deelnemers vulde de online-versie van de vragenlijst in. We ontvingen tot 
op heden slechts een 26-tal papieren versies. 

2. Het VAPH heeft momenteel nog geen zicht op hoeveel mensen zich lieten bijstaan bij 
het invullen van de bevraging. Dit maakt deel uit van het eindrapport wanneer we 
beschikken over een finale dataset waarop ook gedetailleerde analyses kunnen 
uitgevoerd. Het VAPH gaat er van uit dat al deze diensten gratis hun hulp aanbieden.

3. We hebben nog geen voldoende zicht op de individuele gesprekken. Ook dit maakt 
voorwerp uit van het finale onderzoeksrapport.

4. In het kader van de individuele gesprekken werd een ministerieel besluit opgemaakt 
waarbij voorzien wordt in een maximumsubsidie van 250 000 euro. Dit wordt 
gefinancierd met liquiditeitsmatige overschotten uit de VAPH-begroting 2021. 

5. Als bijlage vindt u de volledige papieren versie van de bevraging. Hierin vindt u alle 
survey-vragen terug. Wie de bevraging elektronisch invult, zal een aantal van deze 
vragen niet te zien krijgen (afhankelijk van het antwoord eerdere vragen). 

BIJLAGE

Bevraging

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14035

